



В Михайловске сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Шпаковскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 13 ноября 2011 года сотрудник полиции, управляя личным автомобилем «Богдан 2110» в городе Михайловске, превысил допустимую скорость движения и допустил наезд на 40-летнюю женщину на пешеходном переходе.

В результате полученных в дорожно-транспортном происшествии телесных повреждений потерпевшая скончалась в больнице.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/673878>